

开栏的话

## H 海南体育训练基地巡礼

体育产业是海南重点发展的十二个产业之一，而体育训练基地建设，是海南体育发展的重要组成部分。特别是随着海南自由贸易试验区、中国特色自由贸易港建设有序推进，海南体育训练基地建设也进入持续快速发展通道，其中，体育与旅游的融合发展更呈引人注目之态。为给读者梳理海南体育训练基地建设面貌，本报今起推出“海南体育训练基地巡礼”专栏，敬请关注。

# 半年时间，4个国字号训练基地落户白沙，10月中下旬，3场国家级赛事将在白沙举行 一个人口“小”县如何变身体育“大”县？



8月12日，白沙文化体育中心游泳池吸引众人享受游泳乐趣。本报记者 袁琛 摄

■ 本报记者 王黎刚

海南日报记者日前从白沙黎族自治县相关部门获悉，10月12日，白沙将举行全国田径精英赛，10月18日将举行全国拔河新星系列赛，10月26日将举行全国男子拳击冠军赛暨金腰带争霸赛等3场国家级体育比赛。

地处山区的白沙黎族自治县近期让人刮目相看——在半年多时间内，中国铁人三项运动协会训练基地、国家攀岩训练基地、国家橄榄球训练基地、国家拳击训练基地先后落户，一个山区县城为何能打造出4个国家级训练基地？

栽得梧桐树，引来金凤凰。去年10月，占地240多亩的白沙文化体育中心建成投用，而这个中心，也为4个国家级训练基地落户夯实了基础。

白沙文化体育中心包括一个标准田径场（主副场）、一座标准游泳池和一个全民健身体育馆。这个全民健身体育馆“体积庞大”，有12个标准篮球场大小，一个简易看台能容纳1000人。全民健身体育馆分

为拳击、乒乓球、羽毛球和篮球4个区，“白沙文化体育中心是目前海南最大一处体育设施，正是因为有了这个体育中心，才能吸引国家队将训练基地落户白沙。”中国拳击协会副秘书长康闽利告诉海南日报记者。

优良的气候优势，也是白沙成为国家级训练基地落户的主要原因，康闽利说，白沙空气中负氧离子含量高，有助于运动员在高强度

训练后的体能恢复。2018年底，中国拳击队曾在中国拳击协会白沙职业拳击训练基地进行了4个月训练。白沙基地的冬训一结束，国家拳击队直飞泰国曼谷，参加了2019年度亚洲拳击锦标赛。最终，中国拳击队收获了6枚金牌，白沙冬训效果初显。中国拳击协会主席、国家拳击队总教练张传良说，白沙气候宜人，环境优美，空气中负氧离子含量高，训练场馆设施

完善，各方面保障十分到位，有利于运动员训练。

白沙天然无公害的食材也符合国字号队员的胃口。康闽利说，由于国字号队伍坚决杜绝兴奋剂，因而对食材的挑选也非常严。白沙的猪、牛、羊、鸡等畜禽类食品可放心食用。白沙文化体育中心管理方还为队员们提供了完备的科研、医疗保障，让队员们“练得好、吃得爽、住得安心”。

## 一个中心引来4个国字号基地

4个国字号训练基地落户白沙后，白沙先后举办了2019年全国女子拳击锦标赛、全国英式橄榄球精英赛等精品赛事。训练基地硬件建设和大型精品赛事引进，提高了白沙的体育竞争力。下一步，白沙将积极建设国家体育训练南方

基地，以举办“体育+旅游”精品赛事为契机，打造具有白沙特色的体育旅游小镇。

今年3月，国家体育总局竞技体育司副司长王磊到白沙来调研。

白沙良好的生态环境和文化体育中心内完备的训练场馆及设施给王磊留

下了深刻印象。王磊表示，白沙不仅气候宜人、环境优美，而且各个训练场馆设施完善，各项保障措施到位，白沙县委、县政府也高度重视“体育+旅游”产业，采取的“体育+旅游”、“体育+扶贫”做法也新颖有效，形成了可借鉴可推广的做法和经验。

白沙县委相关负责人表示，白沙依托县文化体育中心和国字号训练基地，以打造白沙体育旅游小镇为目标，引进并配置各类冬训基地及大型赛事，提高白沙体育产业影响力和知名度，推进了体育旅游产业融合发展。

## 打造白沙特色体育旅游小镇

4个国字号训练基地落户白沙后，白沙先后举办了2019年全国女子拳击锦标赛、全国英式橄榄球精英赛等精品赛事。训练基地硬件建设和大型精品赛事引进，提高了白沙的体育竞争力。下一步，白沙将积极建设国家体育训练南方

基地，以举办“体育+旅游”精品赛事为契机，打造具有白沙特色的体育旅游小镇。

今年3月，国家体育总局竞技体育司副司长王磊到白沙来调研。

白沙良好的生态环境和文化体育中心内完备的训练场馆及设施给王磊留

下了深刻印象。王磊表示，白沙不仅气候宜人、环境优美，而且各个训练场馆设施完善，各项保障措施到位，白沙县委、县政府也高度重视“体育+旅游”产业，采取的“体育+旅游”、“体育+扶贫”做法也新颖有效，形成了可借鉴可推广的做法和经验。

白沙县委相关负责人表示，白沙依托县文化体育中心和国字号训练基地，以打造白沙体育旅游小镇为目标，引进并配置各类冬训基地及大型赛事，提高白沙体育产业影响力和知名度，推进了体育旅游产业融合发展。

## 白沙拳击基地试水职业拳击赛

今年10月26日，白沙将迎来一次重量级的比赛——全国男子拳击冠军赛暨金腰带争霸战将在中国拳击协会白沙职业拳击基地举行。“这是中国拳击运动最高比赛之一，旨在奥运练兵，并创立中国自己的职业拳赛系统。”张传良说。

这项赛事大胆改革，比赛时间从以往的一周增加到一个半月，10个级别的参赛选手总共要打几百

场比赛。白沙县政府相关负责人表示，白沙还有一个目标，就是通过拳击比赛努力打造白沙“文体山城”“体育小镇”名片。国内的拳迷们将通过央视或海南卫视直播，来了解和认识白沙的风土人情与旅游资源。

中国拳击协会白沙MMA（综合格斗）训练基地落户白沙后，未来更是大有可为。综合格斗在欧

美和日本非常流行，日本一场综合格斗比赛能吸引上万名现场观众。康闽利说，我们将邀请国内外综合格斗高手到白沙参赛，通过比赛吸引更多省内外和国外游客来白沙观赛和旅游，力争把中国拳击协会白沙MMA（综合格斗）训练基地打造成一个集比赛和训练为一体的基地。

攀岩现在也深受国内外年轻人

喜欢，玩家众多。国家攀岩白沙训练基地设施完备，建成了几块标准攀岩墙。康闽利透露，今年底将邀请国家攀岩队来白沙训练。下一步，该基地将举办大型攀岩比赛，让国家攀岩白沙训练基地通过赛事的形式推广出去，让国内外众多攀岩爱好者知道海南白沙是一个玩攀岩的好地方。

（本报海口10月8日讯）

广告

海南建行金融知识普及：

## 保护信息安全 防范电信诈骗

电信网络诈骗是犯罪分子以非法占有为目的，利用移动电话、固定电话、互联网、微信、QQ和手机短信等通讯工具，采取远程、非接触的方式，通过编造虚假信息、虚构事实诱使受害人往指定的账号打款或转账，骗取他人财物的一种犯罪行为。

常见电信诈骗手段：

1. 冒充社保、医保、银行、电信等工作人员。以社保卡、医保卡、银行卡扣费、密码泄露、有线电视欠费、电话欠费为名引诱受害人将资金汇入犯罪嫌疑人指定的账户。

2. 冒充公检法、邮政工作人员。以法院有传票、邮包内有毒品、涉嫌犯罪、洗黑钱等，以传唤、逮捕、以及冻结受害人名下存款进行恐吓，以验资证明清白，提供安全账户进行验资，引诱受害人将资金汇入犯罪嫌疑人指定的账户。

3. 以销售廉价飞机票、火车票及违禁物品为诱饵进行诈骗。犯罪嫌疑人以出售廉价的走私车、飞机票、火车票及枪支弹药、迷魂药、窃听设备等违禁物品，利用人们贪图便宜和好奇的心理，引诱受害人打电话咨询，随后以交定金、托运费等进行诈骗。

4. 冒充熟人进行诈骗。嫌疑人冒充受害人的朋友或同学，编造因赌博、吸毒等事由被公安机关查获，或以出车祸、生病等急需用钱为由，向受害人借钱并告知汇款账户，达到诈骗目的。

根据公安部门的统计，种类繁多的电信网络诈骗方式中，发案数、案值综合排名前6名的分别是“冒充客服”、“冒充公检法”、“兼职及刷信誉”、“网络购物”、“假冒熟人及领导”、“贷款及理财”。

我们要保护好个人的信息安全、不要随意在网站上泄露个人身份信息、家庭信息和各类订单信息，遇到链接不随意点击、遇到二维码不随意扫描、遇到电话不轻信。

## 招标公告

昌江县叉河镇红阳村耕地开垦项目，招标人为昌江黎族自治县土地储备整理交易中心，现对该项目进行公开招标。建设地点：昌江县叉河镇红阳村。投标人资格要求：须具有独立法人资格，具备水利水电工程施工总承包贰级或以上资质，项目经理须具备水利水电工程专业二级或以上注册建造师执业资格，且未担任其他在施建设工程项目项目经理。请于2019年10月8日17时00分至2019年10月14日18时00分，从全国公共资源交易平台（海南省）（<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>）下载招标文件，投标文件递交的截止时间2019年10月29日8时30分，地点为：海南省公共资源交易服务中心（海口市国兴大道9号）205开标室。联系人：李工，电话：0898-65357193。

## 招标公告

昌江黎族自治县土地储备整理交易中心拟建的昌江县叉河镇红阳村“旱地改造水田”土地整治项目，建设地点：昌江县叉河镇红阳村。投标人资格要求：须具有独立法人资格，具备水利水电工程施工总承包贰级或以上资质，请于2019年10月8日17时00分至2019年10月14日18时00分，从全国公共资源交易平台（海南省）（<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>）下载招标文件，招标文件每套售价：500元（开标现场缴纳）。投标文件递交的截止时间2019年10月29日9时30分，地点：海南省公共资源交易服务中心（海口市国兴大道9号）201开标室。联系人：陈工，电话：0898-65322015。

## 关于G98环岛高速青岭隧道左幅交通管制的通告

因G98环岛高速公路K308+530至K309+670段青岭隧道左幅（海口往三亚方向）维修施工的需要，为确保施工作业及行车安全，现对相关路段实施临时交通管制，具体管制方案如下：

一、管制时间：2019年10月11日至2020年1月20日；二、管制路段：G98环岛高速公路K308+530至K309+670段青岭隧道左幅（海口往三亚方向）；三、管制方式：根据实际需要，对管制路段左幅（海口往三亚方向）进行封闭管制，由海口往三亚方向的车辆从G98环岛高速九互通驶出高速，绕行省道S313毛九线，经国道G225继续行驶至渔港互通上高速，未封闭的右幅（三亚往海口方向）正常通行。请途经该路段的司机朋友，提前做好交通出行规划，并在现场有关交通标志标牌的提示及交通管理人员指挥下行驶，由此带来的交通不便敬请谅解。特此通告

海南省公安厅交通警察总队 海南省公路管理局  
2019年10月7日

## 海口市自然资源和规划局 关于注销琼山籍国用(2002)字第19-0197号 土地证和补发不动产权证的通告

海资规[2019]9227号  
符菊梅向我局申请补办位于海口市美兰区大致坡镇西环路46号，使用面积为93.69平方米的琼山籍国用(2002)字第19-0197号《国有土地使用证》。经调查，上述《国有土地使用证》已登报挂失，现通告注销，该证不再具有法律效力。凡对此有异议者，请自本通告之日起十五日内向海口市自然资源和规划局美兰分局提出书面申述。逾期无异议，我局将依法给符菊梅补发上述宗地的《不动产权证》。

海口市自然资源和规划局  
2019年9月26日  
(此件主动公开，联系人：陈女士 电话：65360879)

## 国有资产(资产)公开挂牌转让公告

项目编号：QY201910HN0148

受委托，按现状公开挂牌转让两辆车：1、琼A23007海狮JTFSX23P中型普通客车，挂牌价格为117741元；2、琼AQ0999普瑞维亚JTEGS54M小型普通客车，挂牌价格为134400元。公告期：2019年10月9日至2019年10月21日，车辆详情请登录海南产权交易网(<http://www.hnccq.cn/>)、E交易网(<http://www.ejy365.com/>)、海南省公共资源交易网(<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>)查询。联系方式：海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所，电话：66558034黄小姐、66558023孙女士；海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口，电话：李女士0898-65237542。

海南产权交易所  
2019年10月9日

- 2018年，荣获中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名
- 2019年，荣获“中国传媒经营价值百强榜”年度综合排名特别大奖

欢迎在  
**海南日报 南国都市报**  
刊登广告

周六、周日照常办理业务



地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888